

## 星闻



## 昔日冤家“泯恩仇”

星报讯 冯小刚回到北京应邀走进《凤凰网·非常道》节目，与主持人何东就电影与人生展开了一场深入对话。曾因一部《手机》而结下恩怨的冯小刚与何东，在节目中一“抱”言和。



## 伟仔情场遇“对手”

星报讯 刘嘉玲趁着老公“伟仔”梁朝伟在内地拍摄新片《一代宗师》期间，被香港东方新地周刊爆出上个月初秘密飞往内地北京密会富豪，不但陪吃又陪玩，两人关系颇惹人猜疑。

交游广阔的刘嘉玲与“富豪”相当有缘，20年来先后与李嘉欣老公许晋亨及台湾首富郭台铭的情谊广受瞩目。东方新地报道，上个月初，她被发现在北京一连两晚密会神秘富豪，此人名叫“景百孚”，1970年出生，年仅39岁，外界传他坐拥160亿元人民币资产，业务遍及内地，现为北京某房地产的董事长。

据报道，6月2日晚，景百孚与刘嘉玲一起用餐，凌晨二人才同乘轿车回她下榻的酒店，翌日晚上两人又到另家饭店用餐，深夜才返回

酒店，感觉相当熟络。

据悉，两人在去年10月青岛的某项动土仪式相识，起初两人并无交集，直到当晚聚会才打成一片，有港媒日前更秘密获得一张两人当时的亲密合照，刘嘉玲与景百孚贴面而坐，男方两眼迷醉，右手亲热地靠在刘嘉玲大腿前，她则紧靠他的肩膀，高超的交际手腕，令人折服。

刘嘉玲与梁朝伟结婚两周年纪念，伟仔只身度过，隔天他驾车前往中环时被港媒拦问，有关刘嘉玲目前行踪、是否身处内地等问题，梁朝伟均以“不清楚”及“可能是”作回应，但一提到“景百孚”3字，他起初友善表示“不认识此人”，但当东方新地出示景百孚与刘嘉玲亲密合照，伟仔面色一沉，拒绝再答。



## 《赵氏孤儿》坝上杀青 “骑兵大战”效果惊人

星报讯(记者 吴笑文) 昨日，在经过近四个半月的紧张拍摄后，由星美影业、上影集团等公司出品，从开机之日起就备受关注的陈凯歌最新作品《赵氏孤儿》，在河北承德御道口景色壮美的坝上草原完成了最后一个镜头——令人热血沸腾的骑兵大战，顺利杀青。

## 王学圻骑马冲刺不用替身

《赵氏孤儿》的杀青戏是整部影片武戏的高潮，经过精心设计的高难度动作场面更是近年来国内罕见。昨天早上不到8点，

剧组的数百名演职人员都在现场做好了准备，而且个个相当兴奋。

杀青首场戏是王学圻饰演的将军屠岸贾，为救被围困的养子赵氏孤儿，在林地里策马狂奔。据测算，王学圻的坐骑最高时速达到了70公里，这个速度相当惊人。更惊人的是，老戏骨王学圻在开拍前突然坚持要求亲身上阵，拍摄这场危险系数很高的戏。即便做好保护措施，大家还是为他担心。而在他干脆漂亮地完成动作后，现场所有人不约而同地为他鼓掌叫好。

## 神秘方法让场面惊心动魄

影片马队指导刘军透露，最后一场骑兵大战中使用了独创的方式：“我们这些马，有的已经训练了十几年，拍过《赤壁》这样的影片。但高速对冲，还是有些问题，危险是一方面，看到对面有马冲过来，马自己也会减速。导演强调速度，又要保证人和马的安全，那怎么办呢，最后设计出全世界都没有用过的办法。至于方法，目前是秘密。华语影片中这样处处打破规则特立独行的作品绝无仅有，《赵氏孤儿》当属首例。

## 留声·机

高群书：与好莱坞电影相比，中国电影的问题是没有工业化，以往我们都是培养艺术家和大师，把导演归于艺术家是错误的。电影就不是一个高深的艺术，好莱坞既成的规律可以为我们所用，而不是去电影节拿奖、当大师。在我神经还正常时，我都不会去戛纳。

韩寒：我不喜欢别人称我是意见领袖，我觉得没有所谓的意见领袖，我只不过是牢骚领袖，从没想过去引导别人。

尔冬升：内地没有电影分级制度。为了照顾青少年，关于性爱、暴力等方面的限制也是可以认同的。我总结出一个内地拍戏的小窍门：“性爱拍特写，暴力拍全景。”

## 黎姿产女获豪奖



星报讯 女星黎姿近日顺利诞下一对双胞胎女儿，虽然不是传闻中的“龙凤胎”，但是她的丈夫马廷强仍然非常开心。

据悉，黎姿每月单计补品超过30万港元。马廷强还出钱奖励劳苦功高的黎姿，先送了市值7000万港元的豪宅给爱妻，加上1500万港元的游艇和120万港元的宝马房车，之后再承诺在黎姿产后，会多买一套豪宅给她。

马廷强除了以每天2万港元在山顶嘉诺撒医院预订了一个最豪华的病房外，还找了两个月薪3万港元的星级陪月员来进行陪护。

## 桂纶镁开枪飙戏

大呼过瘾

星报讯(记者 吴笑文) 昨日记者从华谊兄弟获悉，由其和英皇电影联合出品，林超贤执导、《证人》金像影帝组合张家辉、谢霆锋与桂纶镁、陆毅、苗圃、廖启智主演的电影《线人》即将于8月上映，出道甚早的台湾气质女星桂纶镁从影十年，首次加盟出演黑道大姐大，自言感觉非常过瘾！

在这部阳刚味十足的《线人》中担当女主角，对一直演文艺电影的桂纶镁可以说是入行以来最大的挑战：“我一直就



渴望演一些动作片或是黑道电影，也曾经想过会否因为我演得太多爱情或是文艺电影而没有导演考虑我出演这一类角色。当林超贤导演找我于《线人》演出时，我真的很高兴，我终于有机会一试当黑道大姐了！”

第一次在电影《线人》中当上黑道大

姐，不免会有很多枪战及动作戏份。林超贤导演对拍摄这些电影当然驾轻就熟，对小镁这次的演出也有很多指导。“我第一次拍枪战戏，当然兴奋又紧张，但始终不熟手，要劳烦导演教我开枪技巧。”小镁笑言开开心心“兴趣”来，希望有更多机会可以拍枪战电影！